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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يهاوگ يدوقفم ملاعا هسلجتروص و ينثملا تساوخرد و طوبرم تادهعت ،يهاوگ يدوقفم ملاعا ياه مرف غلابا

37030/200:هرامش
24/12/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلا187 و 186 کي هرصبت،186 داوم08689

نيبطاخم
/يلصا
ناعفنيذ

نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما
....ناتسا يتايلام روما لک هرادا

و ينثملا تساوخرد و طوبرم تادهعت ،يهاوگ يدوقفم ملاعا ياه مرف غلاباعوضوم
يهاوگ يدوقفم ملاعا هسلجتروص

،يقوقح و ينف تنواعم 16/2/1388 خروم 213-16002/144 هرامش همانشخب 6 دنب يارجا رد
ملاعا هسلجتروص و ينثملا تساوخرد و طوبرم تادهعت ،يهاوگ يدوقفم ملاعا" ياه مرفتسويپ هب
غلابا ارجا تهج نآ کي هرصبت و 186 و 187 هدام عوضوم يهاوگ صوصخرد،"يهاوگ يدوقفم
ياهمرف زا هراشلااردص همانشخب 6 دنب يارجا رد يتايلام روما تارادا دعبنم تسا مزلا .ددرگ يم
.دنيامن هدافتسا تسويپ
دوب دنهاوخ همانشخب نيا يارجا نسح لوئسم يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

39903964 -يتايلام تامدخ رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم--- :ءارجا تدم---:ءارجا خيرات

:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه همانشخب

د/26426/130:هرامش
18/10/1389:خيرات
:تسويپ

ميکح ياقآ بانج
يقوقح و ينف مرتحم نواعم

ملاساب

،يقوقح و ينف تقو مرتحم تنواعم 16/2/88 خروم 213-16002/144 هرامش همانشخب 6 دنب هب تيانع اب،اًمارتحا
دهعت ذخا هوحن صوصخ رد مرتحم تنواعم نآ يداشرا هيرظن ،هيور تدحو ذاختا تهج ديئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ
داوم عوضوم يدوقفم ياهيهاوگ زا يلامتحا هدافتسا ءوس هنوگ ره يدعب بقاوع و تيلوئسم شريذپ رب ينبم يدؤم زا يبتک

.دنيامرف ملاعا يناتسداد نيا و يتايلام روما لک تارادا هب ار م.م.ق 186 هدام 1 هرصبت و 186،187

رايزاب نسح دمحم
يتايلام يماظتنا ناتسداد

1389/12/24 :دنس خیرات
200/37030 :دنس هرامش
و 186 کي هرصبت،186 داوم/لا :دنس دک

187/1389/086
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
186

يناگرزاب تراک ديدمت و رودص*
ياه يهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک ياه هناورپ ديدمت*
رودص رد ناسکي هيور داجيا*
يهاوگ
186 يهاوگ رودص رد عيرست*
اي طيسقت هب طونم يهاوگ رودص
تسا يعطق تايلام تخادرپ
هدامهرصبت ييارجا طباوض لاسرا

1371 لاس يحلاصا 186
ديدمت دروم رد 26/2/73 وريپ*
يناگرزاب تراک رودص اي
يهاوگ رودص حلاصيذ هزوح*
ينوناق فيلاکت ماجنا مدع*
هزوح فياظو و يناگرزاب ياهقاتا

يعقاوم نينچ رد يتايلام ياه
186 هرداص يهاوگ رابتعا تدم*
ميقتسم ياهتايلام نوناق
لبق باسحلا يلع تفايرد مدع*
تايلام تيعطق زا
ياهتايلام نوناق 186 هدام*
ياطعا دراوم رد ميقتسم
و ثادحا تهج يکناب تلايهست
و ينوکسم ياهدحاو ليمکت
صاخشا هب يراجت و يرادا

يقيقح
طسوت 186 هدام تاررقم تياعر*
96 هدام نيلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/37030 :همانشخب

200/37030 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/2796 :همانشخب
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16002/144/213 :هرامش
16/02/1388 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م186و01288187

نيبطاخم
ناعفنيذ /يلصا

نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما
..... ناتسا يتايلام روما لک هرادا

و 186،187 داوم عوضوم يتايلام ياهيهاوگ ياهمرف عيزوت هوحن رب ديکأتعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 186 هدام کي هرصبت

رد روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم لک سيئر 5/8/86 خروم 69194 هرامش همانشخب وريپ
نوناق 186 هدام کي هرصبتو 186،187 داوم عوضوم ياه يهاوگ يزاس درادناتسا صوصخ
يرس هرامش اب روکذم ياهمرف پاچ ديدج هلحرم عيزوت هکنيا هب رظن ،ميقتسم ياهتايلام

)186 هدام( 3-87/2306 ،)ينيشام 187 هدام(3 -87/2303 ،)يتسد 187 هدام(87/2303-3
هدش ن�عت هيمهس قبط رب درف هب رصحنم لايرس هرامش و )186 هدام 1 هرصبت( 3-87/2307 و
ماجنا لاح رد )ينابيتشپ روما لک هرادا( ينابيتشپ تنواعم طسوت يتايلام روما لک تارادا يارب
ار ليذ دراوم يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم ،روکذم همانشخب رب ديکأت نمض اذل ،دشاب يم
.دنيامن تياعر هدش داي ياهمرف يريگراکبو عيزوت هوحن صوصخ رد
يم لک هرادا ره يارب يـصاصتـخا لايرـس هرامـش ياراد روکذـم ياهمرـف هکنـيا هـب هجوـت اب -1
حيحص هدافتسا و يرادهگن رد طبريذ نيلوئسم و يتايلام روما مرتحم لک ناريدم تسا مزلا ،دشاب
.دنيامنب ار دوخ شلات رثکادح اهنآ زا

و هطوبرم نيلوئسم زا ديسر ذخاو لايرس هرامش قيرط زا هدش داي ياهمرف لوحتو ليوحت -2
.دشاب نآ ناگدننک هدافتسا

عيزوت هوحن هب طوبرم رازفا مرن زا اًمازلا يتايلام روما تارادا نايم روکذم ياهمرف عيزوت يارب -3
هداد رارق رايتخا رد و هيهت يروانف زکرم طسوت هک هراشلااردص همانشخب ب تمسق 2 دنب عوضوم
.ددرگ هدافتسا )تسويپ CD( تسا هدش
روما تارادا هک دريذپ تروص يوحن هب يتايلام روما تارادا نايم هدش داي ياهمرف عيزوت -4
ديدج يرس ياه يهاوگ زا ،يلبق هدش عيزوت ياه يهاوگ يدوجوم مامتا زا سپ اًفرص يتايلام
.دنيامن هدافتسا همانشخب نيا عوضوم
روما هرادا ،ددرگ هدافتسا لباق ريغ ايو شودخم ليلد ره هب روکذم ياه يهاوگ مرف هچنانچ -5
اب لصف ره ناياپ رد ات ،ديامن هداعا عوبتم لک هرادا هب ار مرف نآ هشلا تسا فلکم هطوبرم يتايلام
هب تشونور( يا هسلجتروص ميظنت اب لک هرادا تسارح لوئسمو يناتسداد هدنيامن تراظن
.ددرگ ءاحما )يتايلام تامدخ رتفدو يتايلام يماظتنا يناتسداد
يا هسلجتروص يط لک هرادا تسا مزلا ،ددرگ شرازگ مرـف يدوقـفم زا يدروـم هکيتروـص رد -6
لايرس هرامش رکذ اب ار بتارم ،دشاب هديسر تسارح دحاو لوئسمو يناتسداد هدنيامن ءاضما هب هک
يريگيپ تهج يتايلام يماظتنا يناتسداد هب هتفه کي تدم فرظ رثکادح يهاوگ عونو
قوف دروم زورب تروص رد تسا يهيدب .دنيامن لاسرا يتايلام تامدخ رتفد هب ار نآ تشونورو
طسوت يدوقفم يهاوگ زا هدافتسا مدع بتارم ديئأت هب طونم يدؤم تهج ينثملا يهاوگ رودص
هنوگ ره يدعب بقاوعو تيلوئسم شريذپ رب ينبم يدؤم يبتک دهعت و طوبرم يمسر دانسا رتفد
رد يدوقفم يهاوگ رابتعا نادقف بتارم اًنمض ،دشاب يم يدوقفم يهاوگ زا يلامتحا هدافتساءوس
.ددرگ جرد يتايلام روما هرادا طسوت ينثملا يهاوگ هخسن

هدش ءاحما ،هدش هدافتسا ياه يهاوگ دادعت رامآ لصف ره ناياپ رد يتايلام روما لک تارادا -7
.دنيامن لاسرا يتايلام تامدخ رتفد هب کيکفت هب ار يدوجومو
يتايلام يماظتنا يناتسدادو همانشخب نيا يارجا نسح لوئسم يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
.دوب دنهاوخ نآ رظان

يهانپ مساق دمحم
يقوقح و ينف نواعم

هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا يقوقح اي يقيقح صاخشا راک اي بسک هناورپ و يناگرزاب تراک ديدمت اي ديدجت اي رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتيحلاص
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نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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